
ОБҐРУНТУВАННЯ
ТЕХНІЧНИХ  ТА  ЯКІСНИХ  ХАРАКТЕРИСТИК  ПРЕДМЕТА  ЗАКУПІВЛІ,

РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,  ОЧІКУВАНОЇ  ВАРТОСТІ  ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ  ЗА  КОДОМ  ДК  021:2015  –  43630000-8  Частини  прохідних  машин.
ІДЕНТИФІКАТОР ЗАКУПІВЛІ  UA-2025-09-05-007349-a

Назва предмета закупівлі: Частини прохідних машин. код ДК 021:2015 –  09210000-4.
Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-09-05-007349-a
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

                 
 код за ДК 021:2015 –  43630000-8 Частини прохідних машин.

№
п/п Найменування

Код виробу
відповідно до

технічної
документації
(DOK-ING)

Од.
виміру Кіл-ть

1 Ланцюг з молотком 124161 шт. 32

Учасник  пропонує  Замовнику  товар,  який  відповідає  зазначеним  вище  вимогам  до
основних технічних характеристик та параметрів.

Товар повинен відповідати діючим державним  стандартам, технічним умовам заводу
виробника  машин механізованого  розмінування  MV-4  та  чинному законодавству України,
щодо показників  якості такого виду товару. Підтвердженням якості Товару з боку Учасника є
наданий відповідний сертифікат та/або інший документ, що підтверджує якість товару.

При  поставці  товару  в  учасника  повинні  бути  наявні  документи,  передбачені  чинним
законодавством  України,  які  підтверджують  відповідні  технічні  та  якісні  характеристики
товару (свідоцтво, сертифікати якості(відповідності), тощо).

Запропонований  учасником  товар  який  відповідає  зазначеним  вимогам  до  основних
технічних та парамметрів, повинен бути новим (таким що не був у використанні)

Товар, повинен бути укомплектований, промаркований та запакований відповідно до вимог
виробника. Товар повинен бути переданий в упаковці, яка забезпечує збереження Товару за
звичайних умов зберігання і транспортування.

 При виявленні замовником дефекту товару, будь чого іншого, що може якимось чином
вплинути  на  якісні  характеристики  товару  Учасник  повинен  замінити  товар  в  сроки
встановлені згідно договору купівлі-продажу.

Запропонований учасником товар не повинен знахидитись  під заставою або під арештом
Гарантійни срок експлуатації (використання) поставленого товару повинен бути не менше

6 місяців з моменту отримання товару, підписання накладної.
 Обмін товару та повернення неякісного товару відбувається за рахунок Постачальника.
На запропонований товар повинні застосовуватися заходи з захисту довкілля, передбачені

законодавством України та/або міжнародним законодавством.
Доставка товару та розвантаження здійснюється за рахунок Постачальника з перевіркою

комплектності,  цілісності  та  відсутності  пошкоджень  в  присутності  представників
Замовника.

Строк  поставки:  до  30.11.2025  року.  Місце  поставки: Сумська  обл.,  м.  Ромни,  вул.
Рятувальників, 64.

Товар не може бути виробництва Російської федерації/республіки Білорусь/Ісламської
Республіки Іран



УВАГА!!!
Повідомляємо, що Замовник закуповує запасні частини до машин механізованого

розмінування  з  0%  ПДВ  відповідно  до  Постанови  Кабінету  Міністрів  України  від
02.03.2022р.  №  178  «Деякі  питання  обкладення  податком  на  додану  вартість  за
нульовою ставкою у період воєнного стану».

Учасники при поданні пропозиції повинні враховувати норми*:
-  Постанови  Кабінету  Міністрів  України  «Про  забезпечення  захисту  національних

інтересів  за  майбутніми  позовами  держави  Україна  у  зв’язку  з  військовою  агресією
Російської  Федерації»  від  03.03.2022  №  187,  оскільки  замовник  не  може  виконувати
зобов’язання, кредиторами за якими є Російська Федерація або особи пов’язані з країною
агресором, що визначені підпунктом 1 пункту 1 цієї Постанови;

- Постанови Кабінету Міністрів України «Про застосування заборони ввезення товарів з
Російської Федерації» від 09.04.2022 № 426, оскільки цією постановою заборонено ввезення
на митну територію України в митному режимі імпорту товарів з Російської Федерації;

-  Закону України «Про забезпечення прав і  свобод громадян та правовий режим на
тимчасово окупованій території України» від 15.04.2014 № 1207-VII.

*У  випадку  не  врахування  Учасником  під  час  подання  пропозиції,  зокрема
невідповідність учасника, зазначеним нормативно-правовим актам, пропозиція учасника
вважатиметься  такою,  що  не  відповідає  умовам,  визначеним  в  оголошенні  про
проведення відкритих торгів з Особливостями, та вимогам до предмета закупівлі, тому
така пропозиція підлягатиме відхиленню.

Обґрунтування очікуваної вартості/ розміру бюджетного призначення: очікувана 
вартість — 149120,00 ГРН.
 Відповідно до очікуваної вартості застосовано процедуру закупівлі – відкриті торги. 
Очікувана вартість визначалася відповідно до  наказу Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 
"Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі" 
та інформацією отриманою через запити ціни у постачальників (відповідна роздруківка 
додається).
Отримана під час аналізу ринку інформація дозволила визначити обґрунтовану очікувану 
вартість з урахуванням актуальних пропозицій ринку.

Уповноважена особа з питань
організації та проведення
процедур закупівель Олександр ГОРОДЕЦЬКИЙ








